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Dokument: 002-7-2025 
Datum: 16.6.2025 
 

ZAPISNIK 
 

3. redne seje Nadzornega odbora Lokalne akcijske skupine »Barje z zaledjem«, ki je 
potekala v ponedeljek, 16.6.2025, ob 17.00 uri, v sejni sobi občine Log - Dragomer, 

Loška cesta 12, 1358 Log pri Brezovici 
 
 
Prisotni: Janko Prebil (občina Horjul), Peter Črnilogar (Občina Borovnica) in Anka Grom. 
 
Upravičeno odsotni: Benjamin Leskovec (kmetija Zaplana 1890, Green Experience) 
 
Neupravičeno odsotni: Nadja Debevec (TD Borovnica) 
 
Ostali: Andrej Udovč (LAS Barje z zaledjem), Mateja Saksida (LAS Barje z zaledjem), Helena 
Čuk (LAS Barje z zaledjem). 
 
V uvodnem delu je predsednik Nadzornega odbora Janko Prebil pozdravil navzoče in 
predlagal naslednji  
 
Dnevni red: 
 

1. Potrditev dnevnega reda in zapisnika 2.redne seje 

2. Izvedba nadzora nad postopkov 1. javnega poziva, zaradi predloga preklica razpisa 

3. Razno 

Med prisotnimi ni predstavnika gospodarskega sektorja zato za 2. točko dnevnega reda 
skladno z Strategijo lokalnega razvoja sklepčnost ni zagotovljena. 
 
AD1: Potrditev dnevnega reda. 
 
GLASOVANJE  
Navzočih: 3 
ZA: 3  
 
Sklep 1:  
»Člani Nadzornega odbora LAS Barje z zaledjem sprejmejo dnevni red.« 
 
AD1a: Potrditev zapisnika 2. redne seje  
 
GLASOVANJE  
Navzočih: 3 
ZA: 3  
 
Sklep 1a: 
»Člani Nadzornega odbora LAS Barje z zaledjem sprejmejo zapisnik 2. redne seje.« 
 
A2: Izvedba nadzora nad postopkov 1. javnega poziva, zaradi predloga preklica razpisa 
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Helena Čuk (LAS Barje z zaledjem) je člane Nadzornega odbora opozorila, da niso sklepčni, 
saj morajo v skladu Pravilnikom o postopku izbora operacij biti prisotni člani odbora vseh 
sektorjev (javni, gospodarski in zasebni), zato ne morejo sprejemati sklepov, ki se nanašajo 
na odločanje o projektih. Ugotovljeno je bilo, da se član nadzornega odbora TD Borovnica že 
nekaj časa ne udeležuje sej nadzornega odbora, zato bi ga bilo potrebno zamenjati z drugim 
predstavnikom iz istega sektorja. 

Janko Prebil (občina Horjul) je povedal, da se je posvetoval s pravniki in predlaga, da vloge 
ponovno ocenijo z drugo ocenjevalno komisijo. Helena Čuk (LAS Barje z zaledjem) je 
poudarila, da ni potrebno zamenjati celotne ocenjevalne komisije, saj se lahko član 
ocenjevalne komisije zamenja z drugim (nadomestnim) članom.  
 
Janko Prebil (občina Horjul) in Peter Črnilogar (občina Borovnica) sta poudarila, da je bilo 
vloženega veliko truda njihovih zaposlenih za pripravo projektov in pridobivanje soglasij, zato 
se ne strinjata, da se javni poziv ponovi, če se lahko situacija reši drugače.  

Helena Čuk (LAS Barje z zaledjem) je poudarila, da je upravni odbor odloča o postopkih 
javnega poziva. V kolikor bo predlagan sklep o ustavitvi javnega poziva potrjen, bi moral biti 
nov javni poziv objavljen v sredini meseca julija, rok za oddajo vlog pa bi moral biti15. 
septembra, da lahko vloge pregledamo, ocenimo in pravočasno oddamo za oba sklada. 

 
Prisotni člani NO na upravni odbor naslavljajo predlog, da vsi projekti v ponovno 
ocenjevanje z drugim (nadomestnim) članom. 

A3: Razno 

Helena Čuk in Andrej Udovč (oba LAS Barje z zaledjem) sta predstavila pobudo za 
organizacijo podeželskega parlamenta in predvidenih regionalnih srečanj.  Regionalna 
srečanja bodo izvedena na različnih območjih po Sloveniji, nosilci izvedbe pa bodo Lokalne 
akcijske skupine, ki pokrivajo Osrednjo Slovenijo.  Za območje osrednje Slovenije je nosilec 
srečanj LAS Barje z zaledjem. Poleg nas so v pripravo srečanja vključeni še LAS za mesto in 
vas, LAS Srce Slovenije in LAS Sožitje med mestom in podeželjem.  

 

Izpostavila sta željo, da se čim več občin vključi v sodelovanje pri izpeljavi regionalnega 
srečanja, ki bo v četrtek, 13.11.2025, v mali dvorani Cankarjeva doma na Vrhniki. S strani 
občin potrebujemo vsebino, saj želimo izpostaviti problematiko, ki se pojavlja v posameznih 
občinah našega območja. Izpostavili bomo dve glavni tematiki: Konflikti na podeželju in 
Stanovanjska problematika na podeželju. V naslednjih tednih bodo prejeli župani dopis, s 
katerim bodo povabljeni k sodelovanju. 

 

Seja se je zaključila ob 17.30 uri. 
 
Zapisala: Mateja Saksida   
 

Janko Prebil 

predsednik nadzornega odbora 
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